

2018 智慧食药博览会在乐山举行

12月19日~21日,由中国健康传媒集团和峨眉山旅游投资开发(集团)有限公司联合举办的2018智慧食药博览会暨四川(乐山)首届中医药博览会(以下简称“药博会”)在峨眉山市四川国际旅游交易博览中心举行。国内2000余名行业人士齐聚乐山,共同把脉食药行业智慧发展。

210余家参展商齐聚 助力中医药行业创新

19日上午,2018智慧食药博览会暨四川(乐山)首届中医药博览会正式开幕。本届药博会以“智赋食药·慧享健康”为主题,以展示、交易、论坛、投资四大板块为核心,展示了大数据、物联网、人工智能、区块链等新技术在食药监管、医药行业发展的最新应用,为监管部门、医药企业、第三方信息技术公司搭建了交流平台、中医药推介平台、中医药产业展示

推广平台。

本届药博会展览面积达2万平方米,共有四川(乐山)首届中医药博览会、2018智慧食药博览会两个展区,其中中医药博览会展区吸引了步长制药、扬子江药业、云南白药等企业参展,2018智慧食药博览会吸引了数衍科技、航天信息、浪潮科技、中国联通大数据等国内知名信息化企业参展,各个展区参展企业达210余家,真正实现医药产业与现代化信息技术的无缝对接、深度融合。

本届药博会还开设了中医义诊区,在义诊区可以看到,来自乐山市中医院的13位中医们在现场为百姓免费坐诊。“今天义诊区有呼吸科、内分泌科、肝病科、老年病科的多各科室的医生,义诊将持续3天,由乐山市中医院和乐山各个区县中医院的医生轮流坐诊,为老百姓免费提供诊疗服务。”乐山市中医院办公室主任甄德说道。

签约项目21个 打造中医药文化名城品牌

在19日下午举办的2018四川(乐山)首届中医药博览会项目推介及签约仪式上,乐山市人民政府与四川省中医药管理局签订战略合作协议。同时,还举行了项目集中签约仪式,现场签约项目21个,签约金额达22.5亿元。其中,中药材基地

及其他投资项目3个,签约金额20.6亿元;贸易类项目18个,签约金额1.9亿元。

作为国内唯一聚焦食药监管领域信息技术发展的专业展会,首届药博会选址中国道地药材主产地乐山,旨在展示现代化信息技术与传统中医文化所碰撞出的火花,探讨智能技术如何助力食品药品监管、赋能医药高质量发展、助推传统医药文化精粹的传承,助力乐山将中药材资源优势转化为产业优势,打造乐山中医药文化名城品牌。

据了解,乐山是历史悠久的中药材生产基地和集散地,是四川省中药材主产区之一,拥有中药材资源2900余种,中药材蕴藏量达100万吨以上,居全省首位。其中,川牛膝产量居全国第一,黄连、干姜、川牛膝、石斛、天麻等中药材品质优异,在全国药材市场具有重要影响力。

(李举涛 本报记者 苏文保)



巴中市举办第十一届学术大会

本报讯 为推进全市经济社会高质量发展,加快全市科技创新,鼓励和引导广大科技工作者积极为党委政府建言献策,12月20日,由巴中市委政策研究室、市委人才工作领导小组办公室、市科协主办,市图书馆学会承办的巴中市第十一届学术大会召开。市级相关部门,市级各学会、协会、研究会,各区县委政研室、人才办、科协代表100余人参会。

会议宣读了全市论文征集评审情况,通报了巴中市第十一届学术大会优秀学术论文。会议指出,本届学术大会组织有力、投稿踊跃、主题鲜明、观点新颖、研究深入、论证充分、评审严格、程序规范,取得了良好的效果。相关部门

要及早谋划2019年学术研究交流计划,以更灵活的形式开展各类学术交流活动。

会上,参会人员围绕农业与农村、经济及产业发展、社会治理及社会事业发展等主题进行了学术交流与讨论。

据悉,本届学术大会在全市范围内征集到论文184篇。其中,《巴中市恩阳区产村融合发展模式研究》等3篇学术论文获一等奖,《巴州区“乡村振兴之路”的调查与思考》等12篇学术论文获二等奖,《平昌县“农民断代耕地撂荒粮食减产”三大难题的调研报告》等17篇学术论文获三等奖,《关于加大产业扶贫助农增收稳定脱贫的思考》等16篇学术论文获优秀奖。

(本报记者 杨永忠)

“数之联”召开新一轮融资发布会



合,有行业的AI解决方案;其次要以调优降本增效为目的,人机协作;另外,要对关键领域提供决策支持;最后是场景空间的商业化设计要有实实在在的商业价值。”

而对于大数据以及人工智能如何与法院相结合,数之联高级副总裁李俊良认为,推进社会治理智能化,

首先是实现法院审判体系和审判能力的智能化。“审判领域是典型需要认知理解的领域,需要复杂的背景知识和前后文、上下文的推理。因此智慧法院就是人工智能和大数据等众多创新集成在一起的法院。其中人是主脑,人工智能是辅脑,是辅助手段。只有人与AI以及流程的深度结合,才能实现智慧法院。”李俊良说。

“我们最大的困难是监管资源有限。全市的监管人员共有3000余人,而整个监管对象以10万~30万计,因此,食品安全需要寻求

人工智能技术的帮助。”围绕如何将大数据与食品安全相结合的问题,成都市食药监局党组成员、食品安全总监蒲旭峰说道,“2016年我们引入了人工智能技术,推出网络餐饮风险地图,对整个监管工作起到非常好的作用。近年来,成都的食品安全比较平稳,没有出现较大的食品安全问题,这都跟我们的监管系统分不开。”

(本报记者 马静璠)

基层税务部门党员数字化管理的新构思

■ 前锋区税务局课题组

想政治素质、工作作风、先锋作用、廉洁自律等。但考核缺乏可量化的指标,致使考核比较笼统,影响了考核结果的客观公正性。

考核结果与党员奖惩挂钩不紧密。首先,考核结果简单地划分为优秀、称职、不称职三种,难以对党员队伍素质状况作精细梳理和深层次剖析。其次,有的部门对党员的考核评价流于形式,出现“党员干部年年评优,一般党员轮流坐庄”的现象,没有发挥出其应有的激励作用。

前锋区税务局党员数字化管理的基本情况

前锋区税务局针对党员考核工作中存在的问题,结合省局推行“党员积分制管理”与本局“丹心耀征途”党建特色品牌相关要求,研究制定了“1+7”党员管理法,初步构建了一套目标明确、操作规范、管理到位的党员数字化管理模式。

考核内容精细化。党员考核主要由“1”和“7”两部分构成。其中“1”代表合格,考评分值为80分,通过量化标准、设定分值,对党员全面落实“四讲四有”要求、遵守党纪法规、参加学习教育、履行岗位职责等情况进行精准考核;“7”代表该局“丹心耀征途”党建品牌中

的7项重点,考评分值为20分,主要围绕精心促收、用心服务、贴心扶贫、收心自律、凝心聚力、匠心独具、初心不忘7个方面,对党员采取加减分的方式进行考核。

考核流程规范化。“1+7”党员管理法考核以一个年度为周期,具体程序包括个人申报、得分汇总、组织审核。实行党员“一月一申报”、支部“一季一公开”、党委“一年一评审”的方式,动态化开展考评。同时严格按照分数设定定级标准,规定90分以上为优秀党员,80~90分为合格党员,80~60分为基本合格党员,60分以下为不合格党员。

考核运用标准化。强化考核结果的运用,采取多种手段奖优罚劣。如年度优秀共产党员必须从优秀党员、合格党员中产生。同时,对考评优秀者在学习培训、干部任用方面给予优先安排,在单位组织绩效上给予加分激励;对于考评基本合格党员要加强教育转化;对考评不合格党员要进行诫勉谈话、限时改正,情节严重者对其劝退或除名。

推行党员数字化管理的功效

“1+7”党员管理法通过数字定量考核,改变了原来的主观定性考核方式,具有易操作、方便、直观的优势,使加分和扣分都有了完善的

考核评价机制。在实施“1+7”党员管理法过程中,前锋区税务局党员的行为有了标尺,总体运行情况良好。

党员参与意识进一步增强。实施“1+7”党员管理以后,由于将党员参与活动的情况全部纳入得分项目,党员“三会一课”、组织生活会、党员活动日活动等组织活动的参与率明显提高。

党员责任意识进一步强化。长期以来,基层党建工作都存在重业务轻党建现象。“1+7”党员管理办法将落实税务工作7个重要方面作为党员得分的重要依据,发挥党员数字化管理的标尺作用,量出党员的工作业绩和奉献精神。同时将考核结果与税务系统绩效管理工作相结合,促使党员推动重点工作落实,推动指标提升,达到相互渗透、相互促进的目的。

先锋模范作用进一步发挥。“1+7”党员管理法实施后,将党员所参与的每一项活动、所做的每一件实事都进行量化积分,党员“提高得分,争当先锋”的意识大大提高,有效促进了党员发挥先锋模范作用的积极性和主动性。

遗失声明

广元万达广场商业管理有限公司开具给王洪跃(身份证:210725197803273616)的装修保证金收据(编号:0000048,金额10000.00元)及开具给绵阳天明福达珠宝有限公司(税号:91510703MA624B2H3T)物业保证金收据(号码:00000301,金额16795.35元),以及广元万达广场投资有限公司开具给绵阳天明福达珠宝有限公司(税号:91510703MA624B2H3T)履约保证金收据(号码:0000177,金额85503.60元)均遗失作废。

2018年12月21日

遗失声明

广元市城区老关中小吃店个体工商户营业执照副本(注册号:510800600592436)遗失作废,特此声明。

2018年12月21日

遗失声明

达州科轩文化传媒有限公司(川工商达字)登记内资备字【2016】第000561号备案通知书遗失,特此声明。

2018年12月21日

丹棱有个“张不卖”



在眉山市丹棱县丹棱镇大林村,水果种植户“张不卖”可以说是无人不知、无人不晓。在丹棱这个水果种植大县,“张不卖”的水果以其高品质获得了当地水果种植户和商贩们的一致认可。近日,记者走进“张不卖”家中,深入探究其高品质水果背后的故事。

“张不卖”本名张可文,为何叫做“张不卖”呢?

这一别称起源于2011年。当时,张可文率先种植了“不知火”品种,果子成熟后,由于张可文的“不知火”产量高、品质优、口感好,外地商贩纷纷打来电话抢购,可张可文就是不卖,朋友因此纷纷称他为“张不卖”。从此,“张不卖”的名声就这样传播了出去。

张可文种的水果真的不卖吗?不是,他是要等到产品质量最好的时候才销售。为了创造自己的品牌,张可文经过几年的探索,制定了用过催红剂的水果不卖、用过膨大剂的水果不卖、打蜡处理过的水果不卖、有农药残留的水果不卖、用化肥催产的水果不卖、长期贮存的水果不卖、品质不佳的水果不卖“七不卖”原则。

正因为有了像“张不卖”这样的农户,“丹棱桔橙”的品质才有了保障,销路才越走越远。

据悉,从1994年开始,张可文先后种过“罗脐”“丰脐”“朋娜”“纽

合尔”等品种,经过重重探索,最后确定了以“不知火”为主,搭配“爱媛”“春见”等优新品种的种植方式。种植道路上,“张不卖”遭遇了不少挫折,但他还是坚持了自己“卖高品质水果”的原则,也让自己“张不卖”的名声越传越远。在他的坚持下,2017年,张可文一家种植果树1300株,全年水果产值收入在25万元左右,除开各项开支纯收入17万元左右,成功依靠水果种植发家致富。

一家富了不算富。2016年10月,张可文带动外出打工的侄女张燕丹返乡创业。并成立了丹棱县翰林开心农产品有限公司,公司除了收购当地水果并对外销售外,还成立“张不卖”品牌商标。2017年4月,张可文又与张燕丹等人联合发起成立了“丹棱县张不卖水果专业合作社”,合作社带动200余户社员以“七不卖”为原则实现抱团发展,成功把“丹棱桔橙”销售到北京、宁夏、浙江等地,取得巨大成功。

在此基础上,好学的张可文继续开展着对水果品质的追求,先后多次参加省、市、县农业主管部门组织的各类培训,还到以色列参观学习先进的农业生产经营技术。如今的张不卖水果专业合作社,已经成了“四川省农科院现代青年农场主培育创业孵化基地”“丹棱县新欣培训学校实训基地”。

“要卖就卖最好的。多年的经验告诉我,品质永远是销售最好的保障!”谈到未来的发展,张可文信心满满。

(刘敬宗 本报记者 苏文保)